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通信速度、接続形態

資料1 -2-20　通信速度(1997 年-1999年)

T1  (1.5Mbps) まで

1999 年
N=  1,606

1998 年
N=  1,567

1997 年

N=929
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注:19 り7年については、56kbps以ド項目なし

資料1-2-21　接続形態( 現在(一般・ウェブ)／今後1年以内)

現在(ウェブ回答者)

N=2,l  15

現在(一般)
N=  1,606

今後1年以内（一般）

N=  1.606

解 説
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インターネットを利用する際の通信速度は高

速な方向へと年々大きく変化している。

今年の調査では､｢64kbps 以下｣(22.7%) が

最も多く、次いで｢33.6kbps 以下｣(19.7%) 、

｢56kbps 以下｣(192%) であったO 昨年最も多

かった｢28.8kbps｣ は40.3% から13.2% に半減

し、この結果28.8kbps 以下の合計は全体の

18.1%にまで減少した。

接続形態は今年も過去2年の調査結果と同

様｢モデムによるダイヤルアップ接続｣ が54.5%

と過半数を占めている。しかし、より高速な通

信速度が確保できる｢ISDN によるダイヤルア

ップ接続｣ が29.5%とこれに迫っており、今後１

４２　 ● インターネット白書'９９
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年 以内 の予 定 で み れ ぱ､｢ISDN に よるダ イヤ

ル アップ 接 続｣ が38.6 ％､｢ モ デ ムによるダ イヤ

ルアップ接 続｣ が18.7％と両 者 の比 率 は 逆転し

てい るO

今 後1 年 以 内 の 予 定で は｢ ＯＣＮ､ ＯＤＮ など

の 低 料 金 インター ネット接 続 サ ービ スに よる専

川 線接 続｣ も5.9%  (現 在3.9%) となっており、コ

ストに 敏感 な 個人 利用 番にとっては魅 力 がある

ようだ。また｢ＣＡＴＶ｣を利 用した接 続 にも4.4%

(現 在0.3%) と期 待 が 商いことがうかが える。

一一般 回 答 者と 比較 す るた めに｢ ウェブ 回 答

者｣ の 調 査結 果 をみると、現 在 の接 続 形 態 は、

「 一般 同 答 者｣ に比 べ｢ISDN に よるダ イヤ ルア

ら な い

１．０％
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ツプ接続｣ がやや高く31.2%に達しており、一

方｢ モデムによるダイヤルアップ接続｣(47.8%)

も低くなっている。さらに｢ その他の専用線接

続｣(1.6%) や｢ＣＡＴＶ｣(3.2%)といった高速な

通信速度を確保できる接続形態の利用にも差

がみられる結果となった。



安さ、アクセスポイントの

多さがプロバイダー選びの決め手

資料1-2-22　契約プロバイダー　N=1,606

NIFTY SERVE
に フティ）

BIGLOBE(NEC)

InfoWeb  ( 富士 通)

ｏＤＮ,ＤＩｏＮ,テレ ウ ェイ

シリウ スな ど(NEWEB と改 名)

の第二電電系
So･net  (ソニー

コミュニケーションズ）

OCN サービス(NTT)

JustNet
(ジャストシステム)

HI-HO( 松下電器産業)

MSN  (マイクロソフト)

DTI （ドリーム・トレイン

・インターネット）

AOL(AOL ジャパン)

ASAHI ネット

リムネット

AT&T ワールドネット

(AT&T Jens)
Highway Internet

(CSk ネットワークシステムズ)

InterQ

BEKKOAME/INTERNET

IBM ネットパスポート

InfoSphere (NTT
PC コミュニケーションズ)

東京インターネット

CATV 会社の接続サービ ス

C&C インターネット
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資料1 -2-23　プロバイダー選択理由　N=1,606

料金が安いから

アクセスポイントが
多いから

つながりやすいから

運営主体 が
大企業 だから

高速通信 に
対応しているから

パソ コン 通信サービ スを
利 用し てい たから
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佃 人利 騷 名･が現 在契 約して い るプ ロ バ イダ

ー の| こ位 は｢NIFTY SERVE｣(  27.5%･)

｢BIGLOBE｣(12.5%) 、｢InfoWeb｣(8.0%) 、

｢ODNDION. テレウェ イシリウスなどの 第1 竃

電 系｣(7.7 ％) 、｢So-net｣(6.3%) となって いる。

また 、1人｀11たりの平 均 契約 数は1.4であ る。こ

の 調 介以 降 、1999 年3 月3111 付 け で｢NIFTY

SERVE｣ が 富 士 通の100% 子 会社 に なった た

め 、InfoWeb と 合 わせ てプ ロ バ イダ ーの1 位 、

3位 が 富|: 通 とい うことに なる。

今川 の特 徴 としては 、昨 年| 二位 に 顏 を 出し

て い た｢ ＭＳＮ｣ と｢ リム ネット｣ に 代 わって 大 手

キャリア系 のプ ロ バ イダー がh 位 に 食い 込 ん

サポートが良い から

友人 ・知人 の勧め

契約顧客数が多いから

ハード・ソフト購入時に
契約が含まれていたから

カ ウント名を
自由 につけ られるから

無料試用期間が
あるから

複数 のアカウン トが
持て るから

関連企業だから

ＰＨＳなどＰＩＡＦＳに
対応している から

通信料金込みの
契約だから

海外から利用できる から

専用ア クセスポイント
を 用意でき るから

他のシ ステム構築

（ＬＡＮなど ）も 頼め るから

バーチャルド メイン
が取 れるから

ホスティング
サービ スがあ るから

その他

わからない

で きたこ とがあ る｡ インター ネット利 川 者 は急

激 に 増 加し てい るとは いえ 、アクセ スポ イント

の 設置 や価 格 引 き ﾄﾞげ など設 備 産 袰であ るプ

ロ バ イダ ーの 競 争 には 厳し いもの が あ る。そ

の た め、今後 は体 力 のある 人ｆ 企 業 が契 約 数

のll 位 を 占め る傾 向に ある。

また、今1111も地域 プロバ イダーなどを 含む｢ そ

の 他｣ のプ ロ バ イダーの 契 約 率 は 高く、昨 年 並

みの36.0% となった。企 業として 体 力を必 要とさ

れる 令閥 艇 側 を避 け､ 特 定 地 域に 限 定して 利

川 者にきめ 細 やか なサービ スを提 供 するプロ バ

イダーへ の 支持も人きく、今 後は 令|]il艇 開 をす

る大 手プ ロ バ イダ ーと地 域プ ロ バ イダ ーの2 極

プロバイダー
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解 説

化 傾向 が ますます 進 むとｒ 測 される。

プ ロ バ イダ ーの 選択 理 山 のll 位 は 昨 年と 令

く同 じで､｢ 料 金 が 安い から｣(47.0%) 、｢アクセ

スポ イントが 多 い か ら｣(30.9%) 丁 つ な がりや

すい から｣(29.8 ％) で あり、個 人利 川 者が プロ

バ イダー を 選択 す る理 山 は 、ほ ぼ 固 まってい

るとい える。特 に最 も大きな理 山で ある接 続 料

金の 安 さは 昨 年 の40.2% をさらに 凵ll】つており、

佃 人 利 川 者 にとってプ ロ バ イダー 選 び の 最 収

要 ポ イントで ある。

(矢 野さよみ

アクセス メディア インターナショナル株式会社)
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